

Kvetoucí zahrady potěšením pro oko

Druhý ročník soutěže Rozkvetlá obec Vigantice zná své vítěze. O bližší informace jsme požádali Miroslavu Pavelkovou, členku hodnotící komise:

Prohlédli jsme si výzdobu čtrnácti přihlášených vigantických domů a zahrad začátkem letní sezony, tedy v době plného květu, a pak až po prázdninách, kdy květinová sezona pomalu končí. Obdivovali jsme vodopády pestrobarevných květů na oknech, balkonech a terasách. Ale také skromné, zato působivě vyzdobené schody a zábradlí.

Lidé pěstují jak klasické muškáty, které sluší zejména starším vesnickým domkům, tak převislé pelargonie, surfinie, fuchsie, begonie, netýkavky a spoustu dalších. Mile nás překvapila pestrá přehlídka běžných balkonových květin i nejnovějších kultivarů. Někteří je nakupují u zahradníků, jiní si je množí a pěstují sami.

Mnoho majitelů zahrad si přitom

dokáže pomocí rostlin vytvořit na své zahradě místa a zákoutí, která mají svoji atmosféru a kde rádi tráví čas. Dotváří je často staré ovocné stromy s posezením, bohaté výsadby pestrých trvalek s pozadím tmavých jehličnanů, kamenné zídky s porostem levandulí a okrasných trav, hrací místa pro děti s měkkým kobercem trávníku a pergoly s popínavkami.

Pokud se majitelům podaří dobře vybrat a sladit výzdobu domu se zahradou a okolím, je to potěšení pro oko. Letošní soutěže se poprvé zúčastnili i obyvatelé jednoho z pěti bytových domů ve Viganticích. Prostě se domluvili a společně se přihlásili. Pěkná květinová výzdoba celého domu i s posezením svědčí o přátelských sousedských vztazích.

-MTA-



Rosmanova dřevěnice s klasickými červenými muškáty se hodnotící komisi líbila nejvíce. Druhé místo obsadili Horákoví a třetí oceněnou byla Jana Valová. Foto: Pavel Rosman

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“.



zde

Z celkového počtu 33 jsou k prodeji ještě

4 volné stavební parcely

Průměrná velikost parcely: 1 170 m².

Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
síťmi včetně plynovodu, televizního kabelového
rozvodu a internetu.

Bližší informace: tel. 571 654 142 (obecní úřad)

725 121 160 (starežal) • 736 247 621 (mládežstarežal)

571 654 848

www.vigantice.cz

